

## 社團達人經驗分享-張祐祥-104學年度咖啡文化研究學習社社長



「上大學就可以好好的玩了！」這句話是我從小到大不管什麼年級都可以從老師們口中聽到的一句話，不管這句話是對還是錯，不可否認的是，這句話奠定了我上大學後的目標，就是「玩」！

但，要玩什麼？剛踏入大學生活的我，那時候就只知道玩社團，所以當時很瘋狂的參加了「咖研社」、「魔術社」、「吉他社」和「生存遊戲社」四個社團，現在回想起來就覺得自己那時候無比的熱血啊！可以想像一下，禮拜一到禮拜四每天晚上除了社團之外還是社團，有時候還為了練習表演熬夜到隔天，甚至是六日都有社團活動，最後還被同學開玩笑說是「社團系」的人，但也就是擁有了這份熱血，讓我清楚了解到社團的樂趣所在。

要怎麼玩社團其實是個的學問，而這之中關鍵的問題有兩個：

1. 參加社團的目的是什麼？
2. 願意花多少時間投入社團中？

有些人把社團當學分、休閒娛樂或交流平台等等，不知道社團還可以帶來些什麼，而錯過了一些難得的機會，這些機會都是需要花時間在社團上才有可能得到的。舉些我自己感到印象深刻的例子來說：我曾經受到社團老師的青睞，給我可以到台北知名劇團中當實習生的機會、甚至透過社團讓我可以當任高中社團老師去教課以及到台灣咖啡節擺攤等等。這些種種的經驗，都不可能在我決定玩社團時的當下就可以知道的，而是我願意花時間在社團上，努力得到肯定才有的。

其實不管是玩社團、工作還是課業等等，只要下定決心花時間好好的去做，它都會帶來給你一些意外的收穫，令人詬病的是人們總是善於規劃但害怕做出決定。海倫·凱勒曾說：「人生若不勇敢於冒險，說什麼也不是。」在大學的生活中我選擇玩社團來冒險，玩出屬於我自己的精彩生活！

**勇敢於冒險，玩出屬於自己的精彩的生活！**